Rz. 3 — *1 pélstupek w oczko lancuszka mi¢dzy dwoma stupkami,
omingé 1 stupek i 1 o. lancuszka, w zlaczenie 2 nastgpnych stupkéw
przerobi¢: 1 stupek, 1 o. lancuszka — 1 stupek — 1 o. lancuszka — 1 stu-
pek — 1 o. lancuszka — 1 stupek — 1 o. laricuszka — 1 slupek, omingé¢ 1 o.
lafcuszka i 1 stupek*, powtarzaé. W narozniku wykonac¢: w $rodkowe
oczko — w widelki — *1 stupek, 1 o. lancuszka*, powtorzyc 6 razy, 1 shu-
pek.

Rz. 4 - *1 poélstupek w potstupek, 1 péistupek w pierwszy stupek wa-
chlarzyka, 1 pélstupek w pierwsze widelki wachlarzyka, 3 o. lancusz-
ka, 1 péistupek w drugie widelki, 3 o. lafcuszka, 1 polstupek w trze-
cie widelki, 3 o. laficuszka, 1 poistupek w' czwarte widelki, 1 polstupek
W ostatni stupek wachlarzyka*, powtarzaé. W narozniku zrobi¢: 1 poi-
stupek w pierwszy shupek wachlarzyka, 1 polstupek w pierwsze wi-
delki, 3 o. lancuszka, 1 polstupek w drugie widelki, 3 o. tancuszka,
1 péistupek w trzecie widelki, 3 o. lancuszka, 1 péistupek w czwarte
widelki, 3 o. lancuszka, 1 poistupek w pigte widelki, 3 o, laficuszka,
1 poistupek w széste widelki, 1 potstupek w ostatni stupek wachla-
rzyka.

3. Kolnierz ,,stara koronka”’

Kordonek nr 5 — okolo 50 g
Szydelko nr 4

Rz 1 -1 II pietro roboty — 18 o. zamkna¢ w koélko oczkiem $cistym,
*w kélku zrobié: 3 pétstupki, 1 pikotek, 7 péistupkéw, 8 o. taficuszka,
odwréci¢ robotg, zaczepi¢ zrobiony lancuszek oczkiem Scistym w dru-
gi péistupek od pikotka, odwrécié robotg, na nowej petli zrobié 3 pol-
stupki, 1 pikotek, 5 poétstupkéw, 1 pikotek, 3 péistupki, nastepnie w
pierwszej petli (w pierwszym kolku) zrobi¢ 2 péistupki, 1 pikotek,
3 péistupki. Dalej wykonaé 18 o. laficuszka i zamkna¢ w kotko oczkiem
$cistym wkilutym w ostatni polstupek w poprzednim kéleczku*, pow-
tarzac i zrobi¢ w ten sposéb 20 kolek dwupietrowych.
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Rys. 57. Schemat zasadniczych
elementéw wzoru ,,stara koronka’

Rz. 2 — obrobi¢ dolne czesci kotek — lar‘lc_uszki = i przerab}iac w;t.azldyiir_l
kéltku: 3 poétstupki, 1 pikotek, 2 pélstupki, 1 pikotek, 2 péistupki, 1 p
Sistupki. ’ ,
llstozt.d; —3 5p01)1‘5 lagmszka, *1 potstupek w pikotek, 2 o. lancuszka;, ICE:ZI:
stupek w pikotek, 2 o. laﬁcuszk_a, 1 pg’)lslupck w plkotekl, 3 o.sz E:i ]
ka*, powtarzac, na koﬁc(tiz z‘raobxé zam;s;zt] iggz:cll:é& :‘ o. lancu
Te iem S$cist o brzegu os L3 _
ch:pf :yc SZk pélslupkéy\:rnw pierwsza pQ'tle, *) p(_&lslu[_)kl W'?ﬁck?v?dg
2 pikotki, 2 pétstupki w drugg pq:tl; m:cdzy’z p:kotk.l,' 3 po 'sl ; £ k()wp
tle miedzy 2 koétkami*, powtarzac, na }concu zrobn:; 5 1:1)0 : a[:i cusz.k'
Rz. 5 — 7 o. §cislych, *1 shupek, 1 o. _lflncuslzka, opuscic 9,0: : :
podstawy*, powtarza¢, na koncu zrobi¢ 1 pols_lupek ilo. bgésa e
Na wykonficzenie wewnegtrznego t?;zegu koinierza prze;o 1z o
oczko podstawy 1 péistupek nawijany. W ostatnie oczko zro
ﬁ:;s.k:i ]—pﬁ{;r‘i“;%n;)?ctm wzZoru — zac_zepié nié¢ w éfodkowybp'tiflsj?;)ek
miedzy 2 pikotkami gérnej petli nad pierwszym kélkiem. Zrobic: 0.
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lanicuszka, 1 o. Sciste w $rodkowy pélstupek nast j petli* -
rza¢ do konca rzedu. Urwaé nié. cist i ey Ao
Rz. 7 — zaczepi€ ni€ tak jak w rz. 6 i przerabia¢ na duzej i lar
% ‘ ¢ ) : zej peth laficusz-
k_o:we). *3 polslup!m, 1 pikotek, 8 péistupkéw, 10 o. lancuszka, odwré-
ci¢ robote, 1o écx_sle w trzeci péistupek od ostatniego pikotka, odwro-
ci¢ robote 1 na te) nowej gornej petli zrobi¢: 3 pélstupki, 1 pikotek,
3 pf&hl'upkl, 1 plk.ot_ek, q‘pélslupki, 1 pikotek, 3 péistupki, dalej prze-
rabiaé znt?w na duzej petli i wykonaé: 3 pétstupki, 1 pikotek, 3 poistupki*,
S;wtarzie 2 ;g do koﬁtkcv: 1_‘z§du. Na tym zakonczy¢ robote kolnierza. Wszy-
nitkl poczatku i korica roboty poszczegélnych el
schowa¢ mi¢dzy poélstupkami. & s’ ey e e

4. Serwetka

Serwetke wykonuje si¢ z szarego plétna o wymiarach 35x 35 cm
Kordonek nr 5 — 50 g

Szydelko nr 4.

Wyréwnaé brzegi tkaniny, zalozy¢ obrebek szerokosci 5 mm, przyfa-
strygowaé, obrobi¢ dos¢ gesto poistupkami.

Wykona¢ obszywke wg probki nr 16 ,,owale”. Zrobi¢ 36 elementow
wzoru. Polaczyé obszywke oczkami scistymi z brzegiem tkaniny. Na
kazdy bok serwetki przypada 9 owali.

W modelu zastosowano splot laczenia: 5 o. $cistych w 5 péistupkow
brzegowych, 4 o. $ciste w pélstupki i jednoczesnie w 4 stupki boku
owalu.

Brzegi owali przerabiane w czasie roboty oczkami $cistymi majg stano-
wié wykonczenie serwetki.

5. Komplet serwetek podwieczorkowych

Serwetki wykonuje si¢ z szarego pidétna o wymiarach 60 x30 cm (na
6 serwetek matych i 1 wigksza). =
Kordonek nr 5 — 60 g
Szydetko nr 4.
Wykroi¢ wszystkie serwetki z plétna: wigkszg o $rednicy 22 cm, mniej-
sze o $rednicy 15 cm. Podwingé obrgbek na 0,5 cm, zafastrygowac,
nastepnie obdzierga¢ dookola kazda serwetke do$é¢ gesto polstupkami.
+ 2
+4 p.“::..?'?‘#‘*:::{’&
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Rys. 58. Schemat wzoru do modelu ,komplet serwetek”

Szydelkowaé wzoér:

Okrazenie 1: 3 o. lancuszka, 1 slupek, *3 o. lancuszka, oming¢ 2 pél-
stupki, 2 kolejne stupki*, powtarza¢, na zakonczenie zrobi¢ 3 o. lan-
cuszka, oming¢ 2 polstupki, 1 o. Sciste w trzecie oczko lancuszka.
Okrazenie 2: 3 o. lancuszka, 1 stupek w stupek, *4 o. lancuszka, omi-
na¢ 3 o. lafncuszka, 2 slupki w slupki*, powtarzaé, 4 o. lancuszka, omi-
naé¢ 3 o. lancuszka, 1 o. scisle w trzecie oczko lancuszka.
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